
 
INFORME DE LA COMISIÓN DE CALIDAD SOBRE LOS RESULTADOS DE LAS ENCUESTAS DE 
SATISFACCIÓN DEL ALUMNADO EN EL GRADO EN BIOLOGÍA  
 
El porcentaje de alumnos que ha respondido las encuestas en este Grado (10,61%) no ha 
llegado al tamaño mínimo necesario para obtener la representatividad elegida (nivel de 
confianza del 90%) por lo que no ha sido posible evaluar los resultados de satisfacción de los 
alumnos. Este bajo grado de participación podría ser debido, al menos en gran parte, al 
procedimiento de acceso a la realización de la encuesta, por lo que habrá que mejorar este 
aspecto. La Comisión de Garantía de Calidad del Grado en Biología propone un plan de mejora 
que comprende, entre otras medidas de incentivación, el incluir en el horario docente de cada 
uno de los cursos, una hora para llevar a todo el alumnado a una sala de informática para que 
cumplimente las encuestas.  
 


